

Protocol JAARVERGADERING 2015
Voorbereiding:

· AO regelt ruimte via beheerder van de Wissel

· Redactie Spoorwijzer zorgt voor aankondiging Bestuursverkiezing (oproep kandidaten) tenminste 3 maanden voor de jaarvergadering, met de vastgelegde einddatum (1 februari) en proces voor kandidaatstelling (per mail naar bos@spoorwijk.org) . Zittende bestuursleden kunnen hun kandidatuur ook kenbaar maken binnen de bestuursvergadering. Zittende bestuursleden kunnen zich her-verkiesbaar stellen. 
· Minimaal twee zittende bestuursleden dienen hun functie ter beschikking te stellen. De zittingsduur is twee jaar. Zittende bestuursleden kunnen zich her-verkiesbaar stellen. 

· AO registreert kandidaten. Eerder gescreende kandidaten die voldoen aan de voorwaarden (zoals zittende bestuursleden) worden direct kandidaat gesteld. Nieuwe kandidaten worden door het DB uitgenodigd voor een kennismakingsgesprek. In dit gesprek moeten de volgende punten naar voren komen: 

· Kennismaking wederzijds

· Motivatie kandidaat

· Vereisten voor bestuursfunctie (vrijwillig maar niet vrijblijvend, VOG verklaring, aanwezigheid bij 10/12 vergaderingen, actieve participatie, invulling van een portefeuille, nederlandse taal)

· (toegang tot) Statuten en Huishoudelijk regelement op www.spoorwijk.org onder kopje bestuur
· Korte uitleg van Samenstelling/taken en vertegenwoordiging in het bestuur

· Protocol jaarvergadering

· Naar aanleiding van de gesprekken draagt het dagelijks bestuur in overleg de (nieuwe) kandidaten voor aan het Algemeen Bestuur ter opname op het stemformulier. Indien kandidaten zich desalniettemin zelfstandig willen opgeven, moeten zij dit na het gesprek vergezellen van 10 geldige handtekeningen overeenkomstig de Statuten. Sluitingstermijn van voorgedragen en besproken kandidaten is minimaal 2.5 weken voor de jaarvergadering (1 maart). 
· AO maakt stemformulieren met de volledige kandidatenlijst, gesplitst tussen huidige leden en nieuwe kandidaten, zoals vastgesteld op de sluitingstermijn.

· Redactie Spoorwijzer zorgt voor aankondiging Jaarvergadering en stemvoorwaarden ten minste 1 week tevoren. Dit houdt minimaal in: Plaats, tijd, bepaling stemgerechtigdheid (aantoonbaar wonend/werkend in Spoorwijk)
· In ruimte is aanwezig koffie, thee, evt. fris. Indien nodig voor afloop een hapje 

· Indien nodig tafel voor beamer, laptop en dergelijke klaar staan

· Tafels en stoelen moeten klaar staan vóór binnenkomst van gasten

· AO zorgt voor een agenda en dat uitnodigingen (indien van toepassing) worden verstuurd

· AO zorgt voor een presentielijst - daarop worden naam en adres binnen Spoorwijk geregistreerd, en zonodig gecontroleerd
· AO zorgt voor naambordjes, pennen
· AO zorgt tezamen met voorzitter voor een beknopt Jaarverslag
· AO zorgt voor verslaglegging
· AO/secretaris zorgen voor bloemetjes voor alle bestuursleden die de voorgaande periode hebben gediend

Avond:

· Voorzitter heet gasten welkom en opent de vergadering
· Vergadering loopt volgens agenda (eventuele gastsprekers komen als eerste aan bod)

· Vaste onderdelen van de agenda: Jaarverslag, Financiën, verslag kascommissie, en om de twee jaar Verkiezingen
· Verkiezingsformulieren (en pennen) worden uitgedeeld aan stemgerechtigden

· Stemgerechtigden kunnen maximaal stemmen op een aantal personen gelijk aan het aantal vacatures. Indien het hele bestuur terugtreedt (dan wel niet met her-verkiesbaarheid) is dit aantal 9, en kunnen er dus maximaal 9 stemmen op elk formulier worden uitgebracht. 

· Stemformulieren worden teruggenomen en geldige stemmen worden geteld door twee vooraf aangewezen aanwezigen bij de jaarvergadering, doorgaans AO en BO.

· Na vergadering dankwoord van de voorzitter en afsluiting van de Jaarvergadering

· Aanbieding bloemetje welverdienende bestuursleden

· Eventueel aanbieden van een drankje na afloop

Vervolg:

· Op de eerstvolgende bestuursvergadering stellen alle leden hun portefeuille ter beschikking. Voor het ordentelijk verloop van de vergadering wordt deze interim geleid onder de voormalige portefeuille verdeling. Nadat alle portefeuilles zijn herverdeeld, wordt de vergadering voortgezet onder de nieuwe verdeling. 
· Dagelijks bestuursleden worden geregistreerd bij de Kamer van Koophandel.
